

Книжная выставка "Волшебный мир сказок Шарля Перро"

Шарль Перро был одним из первых литераторов, писавших о бедных людях. Он наделял их такими достоинствами, как честность, ум, благородство, скромность, незлопамятность, а в те времена хорошо отзываться о простом народе было большой смелостью, ведь считалось, что лишь богатые и знатные наделены добродетелями. Прошло уже 395 лет со дня рождения Ш. Перро, но его сказки до сих пор помнят и читают дети всего мира, они популярны и любимы в каждой семье. Сборник самых популярных и любимых всеми сказок Шарля Перро для детей читатели смогут увидеть на выставке в библиотеке, которая посвящена 395-летию со дня рождения французского сказочника.





